
 

 

 

 

 

 

 

Протокол №6  

Засідання Ради студентського самоврядування Факультету права та 

міжнародних відносин Київського Університету імені Бориса Грінченка 

«19» січня 2022 року                                    Вся Україна             

16 год.20 хв.       Додаток для відеоконференцій «Google Meet» 

 

На засіданні присутні 12 з 17 повноважних членів(Додаток №1 до 

протоколу №6). Кворум для прийняття рішення становить 9 осіб, якщо інше 

не передбачене положенням. 

Головуючий: Левицька Анастасія Андріївна – Голова РСС 

Секретар: Зелений Данило Вікторович 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

Питання 1. Організація конкурсу Miss FPMV. 

Питання 2. Організація заходів до Дня закоханих. 

Питання 3. Залучення студентського активу до зйомок випусків 

«Юрист-онлайн» та «Дипломат на зв’язку». 

 

Внесення питань до розгляду – відповідно до положення. 

 

Питання 1. Організація конкурсу «Miss FPMV». 

СЛУХАЛИ: Левицьку А.А. про заплановану тематику заходу та 

орієнтовний графік проведення «Miss FPMV» 

 

ВИРІШИЛИ: Призначити відповідальними за організацію «Miss 

FPMV» Тропешко А.В. та Халабузар Е.В. Інші члени Ради студентського 

самоврядування також входять в організаційну групу за бажанням. 

 

Питання 2. Організація заходів до Дня закоханих. 

СЛУХАЛИ: Левицьку А.А. про перелік заходів до Дня закоханих. 

 



ВИРІШИЛИ: Призначити Матківську Н.В., Новік Д.Г. та Літвінову В.Р. 

відповідальними за реалізацію цих заходів. 

 

Питання 3. Залучення студентського активу до зйомок випусків 

«Юрист-онлайн» та «Дипломат на зв’язку». 

СЛУХАЛИ: Левицьку А.А. про потребу залучити студентів-

першокурсників, які входять до студентського активу, в зйомках випусків 

«Юрист-онлайн» та «Дипломат на зв’язку» з метою ознайомлення з 

інформаційними проектами Ради студентського самоврядування та набуття 

досвіду. 

 

ВИРІШИЛИ: Залучити студентський актив до зйомок наступних 

випусків «Юрист-онлайн» та «Дипломат на зв’язку». Відповідальними за 

роботу над випуском «Юрист-онлайн» призначити Чередничок А.С. та 

Літвінову В.Р. Відповідальними за роботу «Дипломат на зв’язку» призначити 

Давиденко К.В., Зеленого Д.В., Дудка К.А. та Демченко А.В. 

 

Голова                                           (підпис)                          Левицька А.А.               

(ПІП) 

 

Секретар                                      (підпис)                            Зелений Д.В.               

(ПІП) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток №1 до протоколу №6 

Засідання Ради студентського самоврядування 

Факультету права та міжнародних відносин 

Київського університету імені Бориса Грінченка 

Від «19» січня 2022 року 

 

№ з/п Прізвище, ім’я, по-батькові Посада Підпис 

1. Левицька Анастасія Андріївна Голова РСС + 

2. Давиденко Катерина Вадимівна Голова депар-

таменту 

зовнішньої 

політики та 

волонтерства 

- 

3. Зелений Данило Вікторович Секретар РСС + 

4. Новік Дар'я Геннадіївна Членкиня РСС + 

5. Дудко Кирило Андрійович Фінансовий 

секретар РСС 

+ 

6. Демченко Анна Валентинівна Членкиня РСС + 

7. Матківська Надія Василівна Заступниця голови 

з соціально-

гуманітарної робо-

ти, Голова 

департаменту 

дозвілля 

+ 

8. Головінська Марина Юріївна Голова 

департаменту 

інформаційного 

забезпечення 

- 

9. Двернік Юлія Юріївна Членкиня РСС - 

10. Тропешко Анна Володимирівна Заступниця голови 

з питань 

координації 

+ 

11. Халабузар Еліна Володимирівна Членкиня РСС + 

12. Бойчук Юлія Миколаївна Членкиня РСС - 

13. Трохимчук Дарина Русланівна Членкиня РСС + 

14. Чередничок Анастасія Сергіївна Членкиня РСС - 

15. Івануса Анна Сергіївна Членкиня РСС + 

16. Лех Марія Русланівна Членкиня РСС + 

17. Літвінова Валерія Робертівна  Членкиня РСС + 

 


